
 

 

 

 

Ata da 03ª Sessão Ordinária e de Instalação, Posse do Vereador Juares Gonçalves 

Valadão  (Juares do Salão), do Exercício Legislativo de dois mil e vinte dois, 19ª 

(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 07 de fevereiro de 

2022. Às quinze horas e dez minutos do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte dois, 

no Plenário Vicente Santório Fantini, situado na BR 262, KM 3,5, em Campo Grande, 

Cariacica, em conformidade com o regimento interno deste parlamento, sob a 

Presidência do Vereador Lelo Couto, secretariado pelo vereador Edgar do Esporte. 

Vereadores com participação presencial: Amauro Sérgio Inácio, Auci Pereira da Silva, 

Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira, Flávio Roberto da Silva, Heriberto Roberto 

Fernandes , Lelo Couto, Sérgio Camilo Gomes, e na participação virtual: Os vereadores, 

André Lopes, Léo do IAPI, Romildo Alves, Renato Machado, Sebastião Caetano Neto, 

Cleidimar Helmer da Silva, Ângelo Cesar Lucas, Marcelo Zonta, Wesley Moreira Souza 

da Silva. Havendo quorum legal o senhor presidente solicitou os senhores vereadores 

Juquinha e Juca Cearense para recepcionar o senhor Juares Gonçalves Valadão  a 

adentrar o plenário e consquentemente encaminhá-lo a tribuna para prestar o termo de 

posse e compromisso. Procedeu-se, então, ao ato de Posse, declarando, assim, 

empossado o Vereador Juares Gonçalves Valadão (Juarez do Salão), primeiro suplente 

do Partido Da Mobilização Nacional (PMN), em virtude do falecimento do senhor João 

Batista de Oliveira (Broinha) no dia vinte e oito de janeiro do corrente ano. Após 

empossado, o Vereador eleito prestou o compromisso legal, a seguir descrito: “Prometo 

cumprir à Constituição Federal, à Constituição Estadual e á Lei Orgânica Municipal, 

observar fielmente às leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado 

e trabalhar pelo progresso do Município e bem-estar do seu povo”. Por fim, foi 

proclamado e declarado empossado para todos os fins de direito. Neste momento o 

senhor presidente suspendeu a sessão pelo prazo de 15 (quinze) minutos para confecção 

da ata de posse que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pela 



 

Mesa Diretora e Vereadores. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou 

a posse do Vereador Juares Gonçalves Valadão (Juares do Salão) e em seguida solicitou 

ao 1º Secretário que fizesse a leitura das atas anteriores da sessão ordinária. Após a 

aprovação das atas lidas pelo 1º Secretário o Senhor Presidente encerrou a sessão 

ordinária por motivos técnicos. Para constar, eu, Bianca Cadeti, redatora de ata do 

plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.                          
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